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Putin: Zfalšované americké volby
infokuryr.cz/n/2024/01/17/putin-zfalsovane-americke-volby

Ruský prezident při projednávání referend reflektoval sporné
americké volby v roce 2020

Volby v nových ruských regionech byly čestné a transparentní, protože
se lidé dostavili k volbám osobně, na rozdíl od hlasování poštou v USA,
řekl v úterý ruský prezident Vladimir Putin.

Ruský prezident na setkání s komunálními pedagogy v Moskvě uvedl
americké prezidentské volby v roce 2020 jako příklad toho, jak by
demokracie neměla vypadat.

“Pravděpodobně je možné cokoli zfalšovat.” Stejně jako byly předchozí
volby v USA zfalšovány prostřednictvím hlasování poštou. No, je jasné,
co je to hlasování poštou. Nakoupili hlasovací lístky za 10 dolarů,
zapsali je a bez jakéhokoli dohledu pozorovatelů je vhodili do
schránek. A tady to je,“ řekl Putin.

Jeho postřeh přišel v reakci na otázku ohledně hlasování v Chersonu,
Záporoží a Doněcké a Luganské lidové republice, bývalých
ukrajinských územích, která se připojila k Rusku v roce 2022. Nikdo
tam lidi nenutil, aby se dostavili k volbám, ani jim to nezakazoval. –
prostě hlasovali nohama, řekl Putin.

„Co to je, když ne demokracie? Demokracie je, když lidé vyjadřují svou
vůli,“ řekl ruský prezident.

Několik amerických států změnilo svá volební pravidla v roce 2020, aby
umožnilo hlasování prostřednictvím poštovních lístků s odkazem na
pandemii Covid-19. Konečné oficiální výsledky ukázaly, že demokrat
Joe Biden vyhrál 81 milionů hlasů – nejvíce v historii USA – nad
úřadujícím republikánem Donaldem Trumpem. 
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Trump napadl volby jako „zmanipulované“ a poukázal na různé
nesrovnalosti v půl tuctu států a také na zaslané hlasovací lístky, které
nebylo možné zkontrolovat. Demokraté a většina amerických médií
odsuzují každého, kdo zpochybňuje hlasování v roce 2020,
jako „popírače voleb“ a trvali na tom, že vše bylo naprosto legitimní.

Podle účtu v časopise Time z února 2021 se Biden stal prezidentem
kvůli „dobře financované kabale mocných lidí“, kteří „posilňovali“ volby
tím, že „společně v zákulisí ovlivňovali vnímání, měnili pravidla a
zákony, řídili mediální pokrytí a řídili tok informací.”

 
 


